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1. feladat (17 pont)
Adja meg az aldbbi fiiggvények megadott pontra tdmaszkodd Taylor sordt és annak kon-
vergencia tartomanyvat!
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2. feladat (15 pont)

Legyen

flz) =vV1 + 325

a) H.ats’l.rozza meg az f fliggvény zy = 0 koriili Taylor sorat, annak konvergenciasugardt!
b) fU%(0) =7  (Elemi miiveletekkel adja meg!)

c) Az f(x) értékét az z = 0,1 pontban a 12-edrendi Taylor polinomja segitségével
szamoljuk ki.

Becsiilje meg az igy elkdvetett hibat!
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3. feladat (15 pont)
Hatdrozza meg az aldbbi fiiggvény Fourier egyiitthatoit!

- { 3, haze[-m,0)

flz)= f(z)=f(z+2r), VzeR

-3, haz e [0, m)

frja fel a Fourier sor elsé négy nem nulla tagjat!

. .. ’ i b TT Ly
A sor Osszegfiiggvénye legyen ¢! ¢(0) =?, ¢ (—) =1
Egyenletesen konvergens-e a Fourier sor?
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4. feladat (21 pont)

z+1)y
BT 8 , b 0
foy) = Frge + 3y, ha(z,y) # (0,0)
0 ha (2,y) = (0,0)
a) Folytonos-e f az origéban?

b} FUD.0) =7, f,(0,0) =7 (A definiciéval dolgozzon!)
fe(z,y) =7, ha(z,y) # (0,0)
¢) Derivalhaté-e f a (0,0) pontban?
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5. feladat (24 pont)
F@,y)= (20 -y)* + 42® — 8y, Py(1,2)

) folzy) =75 filzy) =7, grad f(B) =2

b) Adja meg %‘ eértékét, ha e || —8i + 65
€l =

S
¢) max ——
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de | p,

Milyen irdanyban kapjuk? (e =7)

d) Hol lehet f-nek lokalis szélsGértéke?
Van-e lokalis szélséértéke? Ha igen, milyen jelleg(i?
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6. feladat (8 pont)

A g e CE egyvaltozés fiiggvény véltozéja helyébe frjuk az z y* kifejezést!
Legyen az igy kapott kétvaltozés fiiggvény Jlz,y) = g(zy®) |
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Pétfeladatok (csak a 40 % eléréséig javitjuk ki):

7. feladat (10 pont)

I’rja fel az

- fla) =&
zy béazispontu Taylor sorait és azok konvergenciasugarait!
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8. feladat (10 pont)
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flz,y) = 5P 11

a) grad f(0,1) =7

b) irja fel a Fy(0, 1) pontbeli érint6sikjanak egvenletét!
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